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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um(2021), às 20 horas, no 
prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de Abreu Gama da Bancada do MDB; 
Ronivan Fontoura Braga e Reginaldo da Silva Vargas do Progressista; Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri 
da Silva Soares, Moises Essi e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT.  Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior 
que foi APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO:OFICIO NÚMERO 025/2021 
GABINETE. Encaminha projetos de leis para serem apreciados, conforme segue: PROJETO DE LEI 
NÚMERO 021/2021- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL E DE 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO. PROJETO DE LEI NÚMERO 
022/2021-AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL E DE EXCEPCIONAL 
INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO. PROJETO DE LEI NÚMERO 023/2021- ABRE 
CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 119.977,00 (CENTO E DEZENOVE MIL, NOVECENTOS E 
SETENTA E SETE REAIS. PROJETO DE LEI NÚMERO 001 DE 22 DE MARÇO DE 2021 – DISPÕE SOBRE 
A ALTERAÇÃO DO ARTIGO 1° DA LEI MUNICIPAL Nº 1.817 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2020 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 001/2021: O Vereador Ronivan Fontoura Braga 
da bancada dos PROGRESSISTAS, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal 
o seguinte: - Que seja resolvido o problema de água na localidade do Rincão dos Vargas. PROPOSIÇÃO  
O Vereador Ronivan Fontoura Braga da Bancada dos Progressistas, vem após ouvir o Soberano 
Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: - Solicitar o Executivo Municipal que seja 
arrumada a entrada da casa do Senhor IVAN AHTIER FERRAZ, apelido Eti, da localidade dos Foles. 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 016/2021- AUTORIZA CEDÊNCIA DE IMÓVEL PÚBLICO, TOTAL 
OU PARCIAL, PARA O DESEMPENHO DE ATIVIDADES DE INTERESSE PÚBLICO.  
APROVADO.PROJETO DE LEI Nº 020/2021- SUPLEMENTA VERBA NO VALOR DE R$ 
1.342.958,86(HUM MILHÃO, TREZENTOS E QUARENTA E DOIS MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA E 
OITO REAIS, OITENTA E SEIS CENTAVOS). APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 001 DE 22 DE MARÇO 
DE 2021 - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.817 DE 08 DE 
DEZEMBRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO.PROPOSIÇÃO: O Vereador Ronivan 
Fontoura Braga da Bancada dos Progressistas, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao 
Executivo Municipal o seguinte: - Solicitar o Executivo Municipal que seja arrumada a entrada da casa 
do Senhor IVAN AHTIER FERRAZ, apelido Eti, da localidade dos Foles. APROVADO.PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – 001/2021: O Vereador Ronivan Fontoura Braga da Bancada dos PROGRESSISTAS, 
vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja resolvido 
o problema de água na localidade do Rincão dos Vargas. APROVADO. O Presidente da Câmara de 

Vereadores João Carlos Coelho Martins colocou em votação a falta do vereador Arimar Nunes de Freitas, no 

dia primeiro de março de dois mil e vinte e um na primeira sessão virtual. A falta do vereador foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR ARIMAR NUNES DE 
FREITAS: Dispensa.  VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS: fala que tem que ter consciência 
naquilo que está votando. Fala que escutou pela rádio, o Prefeito falando que os vereadores não votam 
favoráveis nos projetos dele, mas que está aí prova que não é assim, que estão aprovando quase Dois 
milhões para ele. Fala que o Prefeito o chamou de mentiroso, e diz que quem faltou com a verdade foi 
o Prefeito. Fala que ele não foi para ali para tumultuar a casa, e muito menos mentir para a população. 
Fala que se o vereador cobrou na primeira sessão que arruma-se um trator que estava com o motor 
estragado no pátio, era uma verdade porque os agricultores estão precisando daquela máquina, e que 
o motor da mesma está na oficina sendo feita depois de dias parado, e que não está criticando, apenas 
se defendendo porque o prefeito o atacou, dizendo que ele tinha faltado com a verdade com o povo. 
Fala que se o Prefeito não gostou dessa cobrança, o vereador não pode fazer nada, porque ele está ali 
para cobrar, mas também para ajudar o Prefeito, tanto é que ele é favorável aos seus projetos. Pede 
para o Prefeito que não precisa ir na rádio gritar e dizer que não tem medo de grito, porque ali ninguém 
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está gritando, todo mundo tem educação e respeito. Fala que o Prefeito parece que não respeita os 
vereadores, mas os vereadores sim tem todo respeito por ele. Fala para dialogarem porque é com 
diálogo que eles chegaram em algum lugar, mas se continuar ̀ `batendo´´ do jeito que vem, pode escapar 
para outro lado. Fala que veio para a casa para ajudar. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: 
Fala que está muito feliz por voltarem aos trabalhos novamente, por estar ao vivo na Rádio São José e 
pelo facebook. Fala que tiveram algumas reuniões que foram impedidos de estar ali presencialmente 
por conta da pandemia. Fala em deixar o repúdio dele pelo lockdown que teve no município. Fala que 
quando faz uma crítica, ele gosta de explicar o motivo pelo qual é contra ou a favor. Fala que fica muito 
feliz em saber que o vereador Iuri falou que não tem quase casos do Covid 19 em Amaral Ferrador. 
Fala que se não tem caso, porque fizeram um lockdown de sexta-feira à terça-feira (12 a 16 de março) 
no município. Fala então que deveriam de explicar para a população o motivo, se não tem quase casos 
do Corona vírus, porque fechar o município em quatro dias se estava tranquilo? Fala que esteve 
conversando com algumas pessoas do comércio e que no primeiro momento foi compreensível o 
lockdown, só que na terça-feira quando reabriram o comércio, eles tinham seus boletos para pagar e 
que foi lesado nesse tempo. Fala que tem muitas pessoas que gostam de distorcer as palavras que são 
ditas na casa. Fala que para a grande surpresa, no dia 18 de março, teve um leilão em Amaral Ferrador, 
e pergunta para o executivo municipal, leilão é essencial para o nosso município? Fala que é uma 
vergonha e uma falta de respeito o que foi feito com o nosso município pela parte da administração, 
pois fecharam o município por quatro dias e voltaram do lockdown, passando um dia e fizeram um 
leilão onde chegou na prefeitura as sete horas e trinta minutos(7:30) da manhã e já tinha um carro 
com quatro ou cinco pessoas sem saber da onde, dentro do pátio e até sem máscara, e que logo em 
seguida chamaram duas pessoas que estavam para o leilão e entraram para o Gabinete do Prefeito. 
Fala que não sabe como que o Prefeito gosta tanto de fazer leilão, pois já está no segundo leilão no 
segundo mandato dele. Fala que espera que uma hora o Prefeito não faça um leilão do prédio da 
prefeitura, porque o maquinário vai vender todo, e que isto se chama falta de gestão de quem não sabe 
administrar. Fala que o Prefeito não soube manter aquilo que os outros Prefeitos anteriores deixaram, 
porque esses leilões que ele está fazendo, não é de máquinas que ele comprou e sucateou, é máquinas 
que ele pegou em dois mil e dezessete(2017) trabalhando em ótimo estado e que hoje está fazendo o 
segundo leilão com elas. Fala que assim fica fácil quando estraga uma máquina colocar para o pátio. 
Fala do trator que o vereador Régis disse, que é um trator quase novo que estão fazendo o motor e que 
isso é por falta de uso do mesmo. Fala desse gesto ´´mesquinho`` que teve o Prefeito por decretar o 
lockdown em Amaral Ferrador, e que os Prefeitos estão fazendo isso porque querem dinheiro, querem 
que o governo injete dinheiro no município, e está vindo muito dinheiro para os cofres dos municípios, 
e que em Amaral Ferrador não está sendo diferente. Pede que o Prefeito se manifeste e que peça 
desculpa para o comércio pelos prejuízos que foi causado pelos quatro dias. Fala que busquem 
máquinas assim como os outros buscaram, e que não só terminem com o que deixaram como bens na 
prefeitura, e que estão só terminando e vendendo, e confirma que quando o Prefeito sair ele não vai 
deixar sucata na prefeitura, pois não vai ter nada e que não comprou nada nesses quatro primeiros 
anos. Fala que todos os Prefeitos fizeram o melhor pelo município, e que esse vem para rádio falar 
besteira, atinge essa casa, fala dos vereadores, chama vereador de mentiroso, e que parece que ele que 
é o dono da verdade. Fala que o Prefeito está usando o dinheiro público para se promover, para fazer 
promoção pessoal. Fala que acha uma covardia o Prefeito usar três horas da rádio para massacrar a 
Câmara e os vereadores parecendo que ele não precisa daquilo ali para ele. Fala das pessoas 
reclamando das estradas que não tem em nenhum canto do município. Fala das pessoas postando no 
facebook que não conseguem tirar as suas produções porque não tem estrada. Fala que em dois mil e 
dezessete tinha três patrolas trabalhando e hoje tem uma apenas. Fala da oposição que o Prefeito diz 
dos vereadores, mas no tempo que ele era vereador votou contra para um projeto de contratação de 
professores. Fala que se fizessem igual o Prefeito no tempo de vereador dele, votarem contra os 
projetos sobre a contratação de professores, com quem as crianças iriam aprender. Fala que o Prefeito 
não tem autonomia para cassar os vereadores, mas que eles sim se acharem necessário abrir um 
inquérito para cassar o Prefeito eles podem. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala que podem 
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cobrar ele se faltar algum dia com a liderança no município, e que vai tomar as medidas necessárias, 
mas sempre dentro do respeito. Fala da Rádio São José do Patrocínio que completou seus doze anos, 
trabalho este do saudoso Léo Araújo, que muito fez pelo nosso município de Amaral Ferrador, que 
deixou esse grande veículo de comunicação que tão bem nos representa e que leva informações para 
as pessoas. Fala do diretor Clebes Lages do mesmo, que vem desempenhando um grande papel, um 
grande trabalho que não é de hoje porque fez parte dessa grande emissora, assim como funcionário 
dessa casa Darlei, e sabem o grande empenho que o Clebes sempre teve a respeito da rádio São José, e 
que o vereador Iuri sempre será um defensor e um parceiro da rádio São José que leva informação. 
Fala que a rádio é uma grande companheira nesse tempo de pandemia. Fala da política feia que vem 
acontecendo no Brasil. Fala dos vereadores que tem que ser sinceros com o povo que depositou 
confiança neles. Fala de ter ido em Porto Alegre, no Comando Militar da Brigada pelo assunto da 
Segurança Pública do Município, aonde teve vários argumentos e justificativas do mesmo. Fala que 
conversou com o Comandante Dias e que ele explicou as dificuldades. Fala que a segurança do 
município está muito precária ainda. Fala que não concorda com o lockdown no município. Fala que 
não tinha segurança pública para proteger os comércios, mas que no lockdown tinha a Força Tática, 
com quatro ou cinco brigadianos dentro do estabelecimento. Pergunta para o povo amaralense, o que 
incentiva a ser um povo de bem? o que incentiva a ter atos honestos dentro de uma sociedade? porque 
para trabalhar não pode trabalhar. Fala que ficou apavorado, que esteve em um comércio em Amaral 
Ferrador, que muitas vezes foi apertado, que se sentiu ofendido de certa forma nos últimos 
acontecimentos. Fala que para atacar do comércio trabalhar tinha uma caminhonete cheia de 
brigadianos. Fala que as máquinas não estragaram paradas e foram para o leilão. Fala da atual Gestão, 
que sempre foi modelo nas estradas. Fala que tem que trabalhar e estar juntos ajudando e trabalhando. 
Fala que tem que cobrar para poder ter e dar uma resposta para a comunidade. VEREADOR GILNEI 
OVIKI: Dispensa. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Fala que gostaria que não entrassem 
em palavras de baixo escalão com os colegas dessa administração, desrespeitando as autoridades. Fala 
que críticas construtivas são necessárias até para o crescimento, mas aquelas críticas aonde passam a 
ofender os superiores ou colegas, não são bem vindas e que não gostaria de fazer parte de uma equipe 
assim. Fala que o lockdown é de estrema importância para poder combater o vírus, e não sabe porque 
tanta discussão sobre isso. Fala que não é culpa do Prefeito, porque estamos enfrentando uma crise 
mundial. Fala que o leilão foi feito em ar livre e com enfermeira junto. Fala que a prefeitura não pode 
parar, que ela tem que desenvolver a função dela, mesmo em meio a pandemia porque tem obrigações. 
Parabeniza toda equipe da Rádio São José. Fala da síndrome de Down. Fala do dia mundial da água, e 
diz que a água é fonte de vida. A vereadora convida os colegas vereadores para fazer um projeto junto 
com a Emater, para fazer cacimbas nas propriedades onde tem água boa. Fala em preservar água das 
pedras, da beira das sangas, as margens dos rios e dos banhados. A vereadora se coloca à disposição 
da comunidade e dos colegas para fazer e desenvolver um bom trabalho. VEREADOR PRESIDENTE 
JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Fala que a mesa já tomou as devidas providências sobre o 
programa do executivo na rádio, no que acharam que foram ofendidos. Fala que tem que ter respeito 
e educação entre eles. Fala que é um cumulo um programa da rádio que era para ser um informativo 
continuar sendo um palanque eleitoral. Fala que passou por momentos aonde a época que o atual 
Prefeito era vereador não votou nada a favor, e o que surpreende, é aquele fato de não votar nada a 
favor, é que hoje o Prefeito diz na rádio que fazia a coisa certa. Fala que hoje se age com muita 
responsabilidade na Câmara. Fala que por parte do Prefeito ele quer briga, embora os vereadores estar 
fazendo tudo, ele vai para rádio falar palavras de baixo escalão, e que não é isso que querem ouvir, pois 
tem que priorizar a população. O vereador faz um desafio para o Prefeito que diz que fez tudo certo no 
tempo que foi vereador, quanto ele trouxe do seu Deputado para a Câmara na época. Fala de votarem 
naquilo que é necessário para a comunidade. Fala que escutou do Prefeito que sobre o Covid 19 não 
recebe nenhum centavo, mas que está vindo recurso sobre isso. Fala que gostaria de saber aonde que 
as pessoas com suspeita de estar com o Corona vírus são atendidas. Fala que tem que ser feitas as 
manutenções nos maquinários para não irem para o leilão com pouco tempo de uso. O vereador pede 
informações sobre o leilão que foi feito, e para onde vai ir à arrecadação desse dinheiro. VEREADOR 
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MOISES ESSI: O vereador parabeniza a rádio São José pela comemoração dos seus doze anos. Fala 
sobre a administração do Governador Eduardo Leite que está fazendo um bom trabalho em respeito a 
pandemia. Fala que o Prefeito também não concordava em aderir o lockdown para o município, 
pensando nos comércios, mas se viu na obrigação de aderir. Fala que as coisas paradas estragam sim. 
Fala da ambulância com UTI Móvel que era nova e deram por ´´caco`` também. Fala da estrada do Bom 
Será que foi patrolada até a porteira da Propriedade do seu Costinha. Fala que o Prefeito pode ser uma 
pessoa despreparada para ser o Prefeito, mas o que deixa muito triste porque diz que ele também é, 
porque o Prefeito foi vereador, então afirma que nenhum dos vereadores tem preparação de ser 
Prefeito. Fala que o Prefeito trabalhou como vereador por quatro anos, e ali tem um preparatório para 
ser Prefeito. Fala que não ocorreu infração nenhuma no leilão. Fala que é uma pena na administração 
do atual Prefeito não ter pego aquele tempo que vinha patrolas, caçambas, retroescavadeira, entre 
outros maquinários. VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Parabeniza a Rádio São José pelos 
seus Doze anos, completado no dia 19 de março, essa que leva entretenimento ao povo. Fala da 
Segurança Pública, que ele e o Presidente da Câmara de vereadores estiveram em Santa Cruz do Sul 
representando o Poder Legislativo, e que foram muito bem recebidos pela Secretária do Coronel Reis, 
porque vinha acontecendo coisas no município que a população sabe. Fala que precisamos muito da 
segurança no nosso município, porque precisamos andarmos tranquilo e que as pessoas mal-
intencionadas que a Justiça tome as devidas decisões corretas. O vereador agradece o Presidente da 
Câmara de vereadores. Agradece ao Coronel Reis que se disponibilizou e garantiu que iria trazer 
tranquilidade para o município. Agradece a Brigada Militar por fazer um ótimo serviço. Fala da estrada 
da Vila Diamantina que é uma rua muito apertada, e que acha que tem que fazer as lombadas. Fala que 
os agricultores é o que nos trazem renda, e é o que mantem o município. Fala que teve agricultores que 
comentou com ele sobre as estradas que não arrumaram, e é muito triste não conseguir escoar a sua 
produção. Pede para o Líder do Governo dar uma olhada com carinho para os agricultores. O vereador 
afirma que se a agricultura vai mal, tudo vai mal. Fala da estrada do Roni que desde que o Prefeito 
assumiu não entrou uma máquina na estrada da propriedade dele para arrumar, e que está quase 
intransitável a passagem. Fala que é inadmissível um produtor que produz tanto ficar sem uma estrada 
para sair, até mesmo se locomover da sua propriedade. Fala da água do Rincão dos Vargas, que o Itamar 
o comunicou que aquela comunidade faz dias que não tem água. Fala que desde sexta-feira não vai um 
pingo de água na caixa da água do Itamar. Fala que está ali para esclarecer e ajudar a comunidade. 
MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DO GOVERNO: VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala do Governo 
Municipal que é uma questão bem complicada, que é quem tem que levar as demandas sempre tendo 
as justificativas. Fala que é dever o Líder do Governo estar junto com administração municipal 
cobrando dia-a-dia. Fala que muitas vezes não consegue acompanhar de perto a comunidade para 
conversar e ver o que está acontecendo todos os dias. Fala que o problema não é falar, o difícil de tudo 
é a maneira de como será interpretado, e muitas vezes por falta de comunicação não consegue 
desempenhar aquilo que queria falar. Fala que desbarrancou um barranco próximo a ponte da 
propriedade do senhor Djalma na Colônia Santo Antônio, mas que não está atrapalhando o tráfego, 
mas já é de ter uma preocupação. Fala da ponte que foi feita em divisa a Caneleira, e parabeniza os 
funcionários que estiveram envolvidos na mesma. Fala que vai ser feita a manutenção da ponte na 
localidade do Capoeirão. Fala do Ezau da Goiaba que solicitou um redutor de velocidade, porque 
enfrente do seu comércio passa veículos com altíssima velocidade. LÍDER DO MDB: VEREADOR 
ELISANDRO DE ABREU GAMA: Fala da saúde, pede para comprarem uma ambulância de grande 
porte, porque só quem viaja ali sabe como é, e que fica difícil trabalhar sendo uma ambulância pequena, 
mas que não está dizendo que as ambulâncias que tem não são boas, porque é o que temos e o que vem 
nos garantindo nossas viagens. Parabeniza todos que trabalham na área da saúde. LÍDER DO PSDB: 
VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Cumprimenta o vereador Iuri pela excelente 
condução que vem fazendo entre os vereadores como líder do governo. Fala que acha que está em 
sintonia com o colega líder do governo e com a administração, porque a solicitação do concerto do 
aterro na ponte do Carafá, perto do seu Djalma, tinha feito na sessão passada, inclusive tinha 
encaminhado para a prefeitura os pedidos aprovados pelos colegas vereadores solicitando o concerto 
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do mesmo. Fala que também tinha encaminhado um pedido feito a semana passada sobre os redutores 
de velocidade na Goiaba. Fala que em dois mil e dezenove ele juntamente com o vereador Ronivan, os 
ex-colegas vereadores, Paulo Sérgio da Silva e Márcio Machado de Vasconcelos, foram a Brasília, onde 
muitos frutos estão chegando, que nem do Alcir Moreira e que tem outra do mesmo, de recursos que 
vão votar na semana que vem. Fala que para esse ano foi comunicado pelo Deputado Federal Lucas 
Redecker através do Deputado Estadual Pedro Pedreira que em breve estará chegando recurso para a 
nossa cidade. Fala que já vinha tratando a meses com o ex-secretário de saúde para fazer uma pesquisa 
para justamente comprar uma ambulância, não com UTI porque é muito cara, mas uma ambulância 
grande que vem pelo menos com oxigênio para remoção dos pacientes. Fala dos banheiros da praia 
que tem bastante lixo e pede pro líder do governo solicitar uma limpeza, darem uma roçada e 
esparramar um monte de terra que está no caminho. VICE LÍDER DO PDT: VEREADOR MOISES ESSI: 
Fala que a Emater tem um projeto piloto no Estado, que são as fontes protegidas que é uma coisa mais 
moderna que substitui a cacimba, aonde a água nasce dentro do sistema fechado e ela vai para consumo 
humano e cedente segue o fluxo na sanga e é segura para que não entre nada dentro, e em Amaral já 
adotaram isso, e o primeiro projeto foi feito na casa do seu Mariano Roticoski no Capoeirão. LÍDER DO 
PROGRESSITA: VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Parabeniza o João Vitor pela passagem 
do seu aniversário. Fala que é duas vezes que parece que a colega vereadora quer colocar palavras em 
suas bocas, dizer de como devem se comportarem. Fala que as vezes tem que se alterar com algumas 
coisas porque não tem como ouvir e concordar. Fala que o povo está gostando do Doutor Piraju. Fala 
que o Prefeito vai para a rádio falar coisas que não conduz com a verdade. Fala que estão fazendo uma 
perseguição política a funcionária pública, a senhora Valdeli, porque ela e sua família sempre foram 
tradicional do partido do PDT, e depois dela estar 8 anos trabalhando no posto de saúde da Coxilha, 
apenas porque ela teve um posicionamento no facebook contrário a administração, que muitas vezes 
parece é uma ditadura, estão querendo transferir ela do posto da Coxilha para o posto de Amaral, e 
pede para o Líder do Governo que interceda por esse assunto e que termine essa perseguição que estão 
fazendo para uma pessoa só por não concordar com algumas atitudes do Senhor Prefeito. Para constar 
eu Reginaldo da Silva Vargas ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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